

江苏新增 462 名甲流患者,江苏省疾控中心主任汪华对此表示——

不必惊慌,目前甲流病毒并没变异



10月30日,苏州陆慕看守所干警在接种甲型H1N1流感疫苗。

新华社发(徐志强 摄)

根据江苏省卫生厅昨天的通报,14天时间内,江苏新增了462名甲流患者。进入十月份,甲流患者迅速增多,这是不是意味着甲流开始了迅猛的暴发?江苏省疾控中心主任汪华说,市民对此不必惊慌,目前甲流病毒并没有发生变异。据介绍,下月10日,江苏将完成第一拨甲流疫苗接种。

新增 462 名甲流患者

江苏省卫生厅昨天通报:截至2009年10月30日15时,江苏省累计报告甲型H1N1流感确诊病例2244例,已治愈1958例,目前在院治疗21例,居家治疗265例。

重症病例1例,已治愈,无死亡病例。

病例的地区分布:南京543例,扬州281例,无锡223例,南通218例,徐州176例,常州172例,泰州158例,淮安116例,连云港98例,苏州92例,盐城90例,镇江39例,宿迁38例。病例中输入性病例118例,境内感染病例2126例。

根据此前江苏省卫生厅的通报,截至2009年10月16日15时,江苏省累计报告甲型H1N1流感确诊病例1782例。也就是说,14天时间内,江苏新增了462名甲流患者。

病毒并没发生变异

“甲流病人近期呈快速增长趋势,从全省的监测情况来看,在流感病毒中,甲流病毒所占的比例,从最初的百分之几、百分之十几,一直在不断增加,现在已经达到了70%以上。”江苏省疾控中心主任汪华告诉记者,但市民对此不必惊慌,因为从目前情况来看,不论是发病率还是死亡率,甲型流感都没有超过季节性流感;而且,目前疾控部门一直在密切关注甲型H1N1流感病毒的变异情况,从目前情况来看,甲流病毒并没有发生变异。

卫生部专家也透露,从感染甲型H1N1流感病毒临床表现来看,总体上临床表现还

是比较温和的。目前已经进入流感的高发季节,甲流病毒随着天气的转冷,也进入到高发季节,疫情上升趋势将会进一步呈现。由于疫情上升,受感染人数的基数就会大,总体上病情温和,但并不排除由于感染人数多,一些高危人群,比如慢性病患者等被感染,所以重症病例也将不断增加,死亡病例也将不可避免会出现。

甲流“偏好”青少年

“和今年四五月份出现的第一拨甲流疫情相比,现在的第二拨疫情中,尤其要注意青少年的防范。”汪华说,日前北京一名大学生染甲流死亡的病例只是个例,但也提醒我们,当前要注意防范青少年感染甲流。

美国卫生部门公布的研究结果显示,年龄低于25岁的青少年更易受甲型H1N1流感袭击,而老年人患上甲型流感的几率则很低。美国近7周来出现的292例甲型流感死亡病例中,25岁以下人群所占比例接近四分之一,25岁至49岁人群占三分之一,25岁至64岁之间人群占大约65%,青少年群体仍然最易感染甲型流感。

相较于年轻人群,甲型流感似乎不偏好老年人。研究结果表明,高于65岁的甲型流感患者只占患者总数的7%,老年人群在所有死亡病例中

只占12%。老年人群不易感染甲型流感的原因可能是,他们几十年前或许感染过类似病毒,并在接种疫苗后获得一定程度的免疫能力。

首拨疫苗接种下月完成

“目前,全省已经陆续开展了甲流疫苗的接种,预计11月10日完成第一拨甲流疫苗的接种。”江苏省疾控中心主任汪华告诉记者,卫生部分配江苏首批的130万支甲流疫苗,省疾控中心已分配到13个省辖市。“首批疫苗主要对在公共场所跟大众接触频繁的人员免费接种,初步计划在11月份完成第二拨、第三拨的接种。”不过,目前还不确定第二拨、第三拨会有多少甲流疫苗来到江苏。由于供应能力有限,近期普通市民暂时无法接种到甲流疫苗。“但随着疫苗供应的增多,今后普通市民应该可以接种到甲流疫苗。”汪华说。

据悉,继日前武警江苏省总队南京市支队为从事重点岗位、担负重要任务的750余名官兵优先接种甲流疫苗后,南京地区的甲流疫苗接种也即将全面开始。首批疫苗15万支,计划从11月3日开始,按照关键岗位公共服务人员、一线医疗卫生人员、托幼机构、小学、中学教职工及中小学校学生、慢性病患者的顺序进行,用半个月时间完成接种。 快报记者 张星

就欧盟谴责中国处决参与拉萨“3·14”事件罪犯的提问——

外交部:任何外国无权干涉

新华社北京10月30日电 外交部发言人马朝旭30日就欧盟发表声明谴责中国处决参与拉萨“3·14”事件罪犯答记者问。

有记者问:10月29日,瑞典主席国代表欧盟发表声明,对中方近期处决两名涉嫌参与拉萨“3·14”事件的藏人表示谴责,并要求中方废除死刑,你对此有何评论?

马朝旭说:我们对欧盟发表声明表示强烈不满和坚决反对。拉萨“3·14”事件是达赖集

团有组织、有预谋、精心策划煽动,境内外“藏独”分裂势力相互勾结制造的打、砸、抢、烧、严重暴力犯罪事件。中国司法机关依法对犯罪嫌疑人进行了公正、公开审判,将罪大恶极者绳之以法,这是中国的内政和司法主权,任何外国无权干涉。中方坚决反对利用死刑问题干涉他国内政的做法。我们要求欧盟切实遵守平等和相互尊重原则,不向“藏独”分裂势力发出错误信号,使中欧关系健康稳定向前发展。

32岁女副市长亮相昆明



李茜(图左者)

昨天,昆明市十二届人大常委会第二十八次会议表决通过人事任免事项,决定任命周小棋、李茜为昆明市政府副市长(挂职两年)。原为财政部机关团委书记的李茜年仅32岁,周小棋原为国家发改委基础产业司交通处处长。

李茜毕业后一直在财政部工作,先后在农业司、国际司工作过,其间还在山东省费县挂职担任过县长助理和副县长,2007年5月任财政部机关团委书记。在工作中,能够较好地协调各种关系、有较强的创新意识和较高的工作热情。”作为第八届“中央国

家机关十大杰出青年”候选人时,被评价:“在财政部多个重要司局和基层岗位的锻炼,表现出优秀的综合素质和全面的工作能力。善打硬仗,肯于吃苦。八次作为工作主力承担西方八国集团与中国财长对话会工作;在参与胡锦涛总书记出席的2005年二十国集团财长会,温总理出席的2004年全球扶贫大会和2005年亚欧财长会等重大外事活动中,多次受到领导肯定。2006年首次中美战略经济对话中,任中方办公室文件组组长,圆满完成工作。”

据《都市时报》

政府不兑现千万招商奖金被起诉

10月26日,河北省邢台市中级人民法院开庭审理了一起被称为“最牛政府奖金”的民告官案件。原告韩杰起诉邢台市政府不兑现其承诺的1650万元招商引资奖金。

1999年,邢台市出台了《中共邢台市委邢台市人民政府关于进一步推进内外开放加快招商引资步伐的若干规定》,其中第三十八条规定:引荐外商在我市直接投资的(含嫁改、收购、兼并、参股、重组、租赁我方企业的投入),可按外方投资额的1%~2.5%提取奖金。由于该文件总条款为60条,因此在当地被简称为“六十条”。

2003年“非典”期间,韩杰领港商到邢台考察,后港商在此投资建厂。这个项目当时是邢台市引进的最大的投资项目——建滔(河北)焦化有限公司和建滔(河北)化工有限公司。一期投资9亿元,二期投资7.5亿元,目前正在筹建三期。

如果建滔投资额(两期投资)按16.5亿元计算,根据“六十条”的规定,按1%提取的话,项目引荐人的奖金将达1650万元。然而,这笔钱,邢台市政府始终没有兑现。在经历了多年的拉锯战之后,韩杰将邢台市人民政府起诉到法院,理由是邢台市政府行政不作为。

“政府文件不是悬赏告示”

邢台市于1999年发布“六十条”后,2003年再次以(2003)15号文件重新颁布了上述规定。两个文件因其总规定条款均为60条,因此被称为新、老“六十条”。

新、老“六十条”都这样写道:“引荐外商在我市直接投资的(含嫁改、收购、兼并、参股、重组、租赁我方企业的投入),可按外方投资额的1%~2.5%提取奖金。”

而在当庭质证中,邢台市政府的代理人表示,这个奖金可以给,也可以不给。在被告一方提交的证据“办字(2006)36号文件”,邢台市人民政府办公室给河北省人民政府办公厅的报告中明确写道:“邢台市委、市政府制定的鼓励招商引资的‘六十条’是市委、市政府的文件,不是面向社会的悬赏告示。‘六十条’中对此类情况的提法是,项目受益单位‘可以’给予奖励,但不是强制性必须奖励。”但原告认为,“市政府怎么能够先把‘六十条’吹出去了。遇到具体事情,又玩文字游戏?”

“主要是这次要给的太多了。”韩杰的代理律师冯云说,“估计是他们(指邢台市政府)定这个文件的时候根本就没想到会有这么多钱,所以在条款中没设上限。”在邢台经营轴承生意多年的刘国永告诉记者,当年在邢台投资超过1000万元都算“了不得的大生意”了,“引来个上百万元的奖金,兑现两两三万元奖励,给得都挺痛快的,而且在当地也不算少了。”

内丘县政府2004年12月15日《关于香港建滔焦化项目落户内丘情况的说明》写道:“根据我县参与考察活动的人员回忆,当时随同考察的还有几位不认识的人员,由于未作介绍,因此并不知道这些人员的名字和具体情况,也没有人提到项目引荐人事宜。”

韩杰对此表示愤怒:“当时宴会上,他们县委书记特意把我叫起来说,‘这是韩杰,咱们这项目的大功臣!’当场几十个人都给我鼓掌。县里电视台全程有录像,他们要是回忆不起来,可以去看录像去!”

机缘巧合的引资

韩杰是河北人,工作后定居北京。上世纪90年代初,他从国有企业“下海”,从事进出口生意,因此认识了不少外商、港商。

据韩杰介绍,当时,鲍林键任职于香港建滔化工集团,该集团是全球最大的覆铜面板生产企业。覆铜面板生产过程中的一个重要溶剂是甲醇经氧化后的产品甲醚,而甲醇通常由石油化工的方式获得。2003年年初,国际原油价格飞涨,建滔集团急需找到替代方式生产甲醇。

生产甲醇的另一种方法,是对炼焦时产生的焦炉煤气进行脱硫处理,在催化剂下合成。鲍林键一行的目的是在内地寻找合适的地方建厂,以煤化工的方式生产甲醇。当时,建滔计划在内地投资一个年产10万吨甲醇、100万吨焦炭的企业。

2003年3月,鲍林键一行开始在产煤大省山西、河南、山东等地考察投资建厂事宜。韩杰在鲍林键一行路过北京回香港时,款待鲍林键一行。席间韩杰了解到鲍林键的目的后,建议他们去河北看一看。不仅因为河北有煤,更重要的是,韩杰在老家河北“有人”。

由于先前准备比较充分,鲍林键一行在邢台的考察很顺利,建滔很快就决定在邢台市下辖的内丘县投资建厂。一期投资9亿元。

引资有功,奖金难拿

据韩杰回忆,建滔第二次到邢台考察时,他曾向邢台市有关领导问起了奖励政策的事。对方回答说:“再等等,万一不成呢?”韩杰想想也是,光自己领到河北考察的就不少了,大多数外商转一圈就走了,很多都是没谱的事。

建滔在邢台投资的事有眉目后,韩杰又找到相关领导,想

签署相关的投资引荐人协议。这个时候他觉得地方官的态度全变了,“他们以各种理由推托。”

2004年2月,韩杰给邢台市人民政府写了一份书面申请(《关于落实引荐外资奖励政策的申请报告》)。同年11月,邢台市人民政府给出了批复意见,“由内丘县处理。”韩杰找到了内丘县政府,但内丘县说做不了主,还得找市里。就这样,韩杰在邢台市与内丘县之间打转,没有结果。

2004年11月底,《邢台市对外开放工作领导小组关于妥善解决内丘香港建滔煤化工项目引资奖励意见》,首次明确内丘县是建滔项目受益者,奖金由内丘县受理,但没有提究竟该发多少钱。

内丘县在“邢政呈(2006)31号”文件里提出的解决方案是:“市政府从维护邢台开放大局和良好形象出发,考虑到韩杰先生在该项目的引进过程中,间接做出了一些工作,内丘县政府决定给予其40万元奖励。”

韩杰认为,无论是新、老“六十条”里都没有“直接引荐人”、“间接引荐人”的区分,这40万元缺乏法规依据。他说:“文件上要是说一分不给,我也愿意给家乡做贡献,一分不拿;文件写的是按1%~2.5%,无论数额是多大,我就应该最少拿1%。”

2006年,韩杰通过各种渠道给河北省政府写信反映此事。内丘县于2006年7月9日派县商务局局长段群英与韩杰联系。据韩杰回忆,当时内丘县给说法是,绝不可能超过100万元。

邢台市中级人民法院行政诉讼庭庭长苏天说:“在这个案子中,我们还是协调为主,争取能达成协议。”

据《中国青年报》

乌鲁木齐打砸抢烧严重暴力犯罪六起案件宣判

新华社乌鲁木齐10月30日电 30日,新疆维吾尔自治区高级人民法院对乌鲁木齐“7·5”打砸抢烧严重暴力犯罪六起案件公开宣判,对艾尼·玉苏甫等四人故意杀人、放火、抢劫案,艾合买提江·莫明等十一人故意杀人、抢劫、放火、故意毁坏财物案以及韩俊波等二人故意杀人案三起上诉案件,经依法公开开庭审理,当庭裁定驳回上诉,维持原判;对艾则孜江·亚森故意杀人、抢劫案,经依法公开开庭审理,裁定驳回上诉,维持原判;对艾则孜江·亚森故意杀人、抢劫案,阿不都瓦伊提故意杀人、放火案,阿力木·麦提玉苏甫等二人故意杀人、抢劫、放火案两起被告人不上诉的案件,经依法开庭复核程序审理,依法作出同意原判的裁定。

此前,乌鲁木齐市中级人民法院经开庭审理,依法对阿不都克里木·阿不都瓦伊提故意杀人、放火案,阿力木·麦提玉苏甫等二人故意杀人、抢劫、放火案,按照二审程序或者死刑复核程序审理后,依法作出驳回上诉,维持原判,或者同意原审判决的裁定。

依照法律规定,新疆维吾尔自治区高级人民法院对阿不都克里木·阿不都瓦伊提等九人的死刑裁定,将在报请最高人民法院核准后发生法律效力。

伊提等六名被告人服判,不上诉;艾尼·玉苏甫等十五名被告人在法定期限内分别提出上诉。

新疆维吾尔自治区高级人民法院依法组成合议庭,对被告人提出上诉的三起死刑案件进行了公开开庭审理。庭审中,出庭检察员针对上诉意见,出示了物证、证人证言、鉴定结论、现场勘验检查笔录等证据,各上诉人陈述了上诉理由,律师当庭发表了辩护意见。法庭经审理查明,一审判决认定事实清楚,证据确实、充分,适用法律正确,量刑适当,审判程序合法,上诉人的上诉理由不能成立,遂依法作出驳回上诉,维持原判的裁定。另外,经阅卷和提讯上诉人及被告人,对艾则孜江·亚森故意杀人、抢劫案,阿不都克里木·阿不都瓦伊提故意杀人、放火案,阿力木·麦提玉苏甫等二人故意杀人、抢劫、放火案,按照二审程序或者死刑复核程序审理后,依法作出驳回上诉,维持原判,或者同意原审判决的裁定。